Конкурсные задания Всероссийской  Студенческой налоговой Олимпиады

«Лучший налоговый аналитик» 

Конкурсное задание состоит из двух частей:   творческой  и тестовой.

Тестовое задание Олимпиады

Ответьте, пожалуйста, на вопросы теста, отметив правильные ответы каким-либо знаком или подчеркнув их. Если вы считаете, что на какой-то вопрос нет правильного ответа, впишите его. Если какой-то ответ, на ваш взгляд, не полон или нуждается в пояснениях, напишите свои комментарии.

1. ООО «Альфа» по договору купли-продажи реализовало ЗАО «Бета» товары на сумму 118 000 руб. (в том числе НДС 18% – 18 000 руб.). В связи с тем что  у покупателя ЗАО «Бета» недостаточно средств для оплаты приобретенных товаров, он с согласия поставщика ООО «Альфа» рассчитался собственными товарами, облагаемыми НДС по ставке 18%. Балансовая стоимость этих товаров составляет 90 000 руб. Какую сумму НДС ЗАО «Бета» сможет принять к вычету?

а) 13 728,81 руб.;

б) 16 200 руб.;

в) 18 000 руб.

2. И.И. Иванов с 14 марта 2005 года уходит в отпуск на 28 календарных дней. 10 марта ему были начислены и выплачены отпускные в размере 28 000 руб.  На  сумму отпускных был начислен ЕСН –  7280 руб. Когда и в какой сумме указанные расходы будут признаны для целей налогообложения прибыли, если организация-работодатель применяет метод начисления?

а) в марте – отпускные в сумме 28 000 руб. и ЕСН в сумме 7280 руб.;

б) в марте – отпускные в сумме 18 000 руб. и ЕСН в сумме 4680 руб.;
    в апреле – отпускные в сумме 10 000 руб. и ЕСН в сумме 2600 руб.;

в) в марте – отпускные в сумме 18 000 руб. и ЕСН в сумме 7280 руб.;
    в апреле – отпускные в сумме 10 000 руб.

3. Организация, имеющая свидетельство на оптовую реализацию нефтепродуктов, приобрела нефтепродукты и уплатила по этой операции акциз. Документы, подтверждающие право на вычет акциза, не были собраны в срок. Позже, когда пакет необходимых документов был собран, у организации закончился срок действия свидетельства. Имеет ли право она принять к вычету сумму акциза, уплаченную при приобретении нефтепродуктов?

а) не имеет;

б) имеет;

в) имеет, если получит новое свидетельство.

4. Работник организации вернулся из служебной командировки. Для возмещения расходов по проживанию в гостинице он представил в бухгалтерию только бланк строгой отчетности установленной формы за услуги гостиницы с выделенной отдельной строкой суммой НДС. Вправе ли организация на основании такого документа принять к вычету уплаченный НДС (если счет-фактуру гостиница не выдала)?

а) вправе;

б) не имеет права.

5. Организация реализует основное средство. Причем фактический срок использования этого объекта  больше, чем срок полезного использования, указанный в Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы. Выручка, полученная от реализации основного средства, меньше, чем его остаточная стоимость. Как учитывается такой убыток для целей налогообложения?

а) единовременно в полной сумме;

б) равномерно в течение оставшегося срока полезного использования;

в) не учитывается для целей налогообложения.

6. О.М. Петров в 2005 году получил от организации-работодателя беспроцентный заем в сумме 800 000 руб. Заем был фактически израсходован на приобретение квартиры (имеются подтверждающие документы). Срок пользования заемными средствами – 12 месяцев (с 1 января по 31 декабря). Ставка рефинансирования ЦБ РФ – 13%. Какова сумма НДФЛ, исчисленная с дохода О.М. Петрова в виде материальной выгоды, полученной от экономии на процентах за пользование заемными средствами?

а)  27 300 руб.;

б) 10 140 руб.;

в) данный доход НДФЛ не облагается.

7. Организация, применяющая упрощенную систему налогообложения, арендует помещение, находящееся в федеральной собственности. Возникает ли в этом случае у организации обязанность исчислить, удержать и уплатить в бюджет НДС с суммы выплачиваемой арендной платы?

а) да;

б) нет, так как организация не является плательщиком НДС;

в) организация должна исчислить НДС и подать сведения в налоговую инспекцию.

8. Организация осуществляет виды деятельности, облагаемые ЕНВД и по общему режиму налогообложения. Сумма начисленных и уплаченных страховых взносов по деятельности, облагаемой ЕНВД, равна  30 000 руб., а по деятельности, облагаемой по общей системе налогообложения, – 14 000 руб. Сумма ЕСН,  начисленного в федеральный бюджет за тот же период, – 20 000 руб. Какую сумму страховых взносов в ПФР налогоплательщик может использовать в качестве налогового вычета для исчисления ЕСН, подлежащего уплате в федеральный бюджет?

а) налоговый вычет не применяется;

б) 14 000 руб.;

в) 44 000 руб.;

г) 30 000 руб.

9. Согласно статье 13 Федерального закона от 07.08.2001 № 119-ФЗ «Об аудиторской деятельности» при проведении обязательного аудита аудиторская организация обязана страховать риск своей ответственности. Может ли аудиторская организация в целях налогообложения прибыли учесть расходы на такое страхование?

а) да;

б) нет.

10. Транспортное средство, принадлежащее И.И. Иванову, было передано П.П. Петрову по доверенности в декабре 2000 года. Собственник транспортного средства (И.И. Иванов) подал заявление об этом в налоговую инспекцию и передал подтверждающие документы. У кого  из указанных лиц  возникнет обязанность по уплате транспортного налога за 2004 год?

а) у И.И. Иванова;

б) у П.П. Петрова.

11. Туристическое агентство, осуществляющее деятельность на территории России, занимается реализацией путевок в санатории, расположенные в Российской Федерации. Облагается ли НДС реализация этих путевок?

а) облагается;

б) не облагается;

в) возможны оба варианта.

12. Предприятие продается как имущественный комплекс за 50 000 000 руб. Балансовая стоимость имущества предприятия составляет 45 000 000 руб., балансовая стоимость дебиторской задолженности – 22 000 000 руб., а векселей сторонних организаций – 5 000 000 руб. Рассчитайте сумму НДС, которую нужно уплатить в бюджет:

а) 7 625 000 руб.;

б) 8 354 347,82 руб.;

в) 8 768 750 руб.

13. По итогам 2004 года производственное предприятие получило убыток от основного вида деятельности в размере 200 000 руб.  и доходы от реализации векселей в сумме  500 000 руб. В 2003 году убыток от основного вида деятельности составил 70 000 руб., а убыток от реализации облигаций, обращающихся на ОРЦБ, – 100 000 руб. Какую минимальную сумму налога на прибыль должно заплатить предприятие по итогам 2004 года?

а) 31 200 руб.;

б) 33 600 руб.;

в) 55 200 руб.;

г) 120 000 руб.

14. Предприятие заключило со страховой компанией договор добровольного страхования жизни своего работника А.А. Орлова сроком на 3 года. Сумма страховых взносов, уплаченная предприятием, составила 5000 руб. После страхового случая работник получил страховую выплату в размере 50 000 руб. Какую сумму НДФЛ должна удержать страховая организация из выплаты А.А. Орлову?

а) 5850 руб.;

б) 6500 руб.;

в) 15 750 руб.;

г) 17 500 руб.

15. Российская организация заключила договор комиссии с иностранным комитентом, не имеющим представительства на территории нашей страны. Предметом договора является реализация товаров на территории Российской Федерации. Облагаются ли доходы, выплачиваемые иностранному комитенту, налогом на прибыль?

а) да;

б) нет.
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